

НОВОСТИ

ЖИЛИЩНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

Глава города Валерий Хорев торжественно вручил шести молодым семьям жилищные сертификаты.

Это даёт право на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий по программе «Региональная поддержка молодых семей на улучшение жилищных условий». Данная программа реализуется в нашем городском округе с 2016 года. Средства формируются за счёт регионального и местного бюджетов и предназначены для семей, которые состояли в списках Федеральной программы «Молодая семья», но не смогли получить выплату из-за достижения предельного возраста 36 лет.

Социальную выплату можно использовать для оплаты жилого помещения на территории Свердловской области, а также как первоначальный взнос по ипотеке или для погашения ипотеки. Размер социальной выплаты составляет 20 процентов от расчётной стоимости жилья. Сертификат можно использовать в течение семи месяцев.

ВОСХОДУ – ПОЛОВИНА ВЕКА

Коллектив кинотеатра «Восход» отмечает 50-летие.

За всю историю учреждения показали сотни тысяч картин. В результате технического прогресса киноаппараты теперь не поднимают тяжёлые бобины, а киноленты запускает одним нажатием компьютерной мыши.

Благодаря современным каналам связи, первоуральцы могут смотреть все российские премьеры в день их выхода на большие экраны. Отличную яркость изображения обеспечивают два проектора. Для кинотеатров это большая редкость. Все дело в размерах экрана. Его площадь 210 квадратных метров. В 2014 году «Восход» попал в региональную «Книгу рекордов» как обладатель самого большого экрана в Свердловской области.

«Восход» остаётся главным кинозалом Первоуральска – в этом году его уже посетили почти 90 тысяч зрителей.

В следующем году кинотеатр ждут большие перемены, в связи с получением гранта из федерального Фонда Кино на более 4 миллионов рублей, которые потратят на модернизацию малого зала. Там будет новый экран, звукоакустическая система в формате 3D.

О РОДНОМ КРАЕ

К юбилею нашего города вышла книга о Первоуральске.

Её автор - руководитель турклуба «Абрис» Жанна Краевская. Это уже третий её сборник, он создан при помощи творческого коллектива. В книге представлены проекты, стихи, а также туристические маршруты, разработанные детьми. Материал можно использовать в обучении, оздоровлении и воспитании активных граждан, любящих и уважающих свою страну. Всего издано 250 экземпляров. Они будут храниться в библиотеках, а также у тех людей, силами которых увидели свет.

Жанна Краевская, руководитель туристско-экологического клуба «Абрис»:

– Все рождаемые в моей душе книги появились, благодаря опыту, работе с разными поколениями. В Уставе «Абриса» есть основная концепция - воспитание патриотов, воспитание любви к Родине.

ПОДПИСКА – 2018

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Подписаться на газету можно с доставкой на дом – на 6 месяцев в любом отделении связи.

Коллективная подписка (100 рублей) проводится в редакции по адресу: ул. Ленина, 11. Телефон: 66-34-56.



НАГРАДЫ ЗА ПРОФОБУЧЕНИЕ

Профсоюзная работа – это умение строить диалог с работодателем, знание своих прав и умение их отстаивать, способность понять и объяснить, а также готовность содействовать и помогать.

Но все эти знания и умения сами по себе не приходят, поэтому профсоюзная организация Новотрубного завода уделяет большое внимание профобучению. Этим занимается учебно-методический совет под руководством председателя профкома ПНТЗ Сергея Ошуркова. Главная задача - разрабатывать программы системного обучения школы профсоюзного актива и реализовывать их на постоянной основе. В дальнейшем выпускаются отчётно-методические пособия, которыми может воспользоваться любой преподаватель ГМПР.

На ПНТЗ существует выстроенная система обучения профсоюзного актива. На занятиях преподаватели успешно реализуют различные модули, рассказывая, что такое профсоюз, какие существуют направления деятельности профсоюза, основы трудового права, о методах работы с молодёжью.

Ежегодно Свердловская областная организация ГМПР проводит конкурс «Активное обучение – активный профсоюз» по номинациям: «Лучшая первичная профсоюзная организация по обучению кадров и актива» и «Лучший преподаватель профсоюзного обучения». За минув-

ший год на Новотрубном обучено более 400 профактивистов, проведено более 50 семинаров. Эти показатели стали решающими при определении победителя. На очередном пленуме Свердловского областного комитета Горно-металлургического профсоюза России, который состоялся 29 ноября, были подведены итоги. Единогласно по результатам работы первичная профсоюзная организация Новотрубного завода и её преподаватели Татьяна Вишневецкая, председатель профсоюзной организации трубчоволочильного цеха № 7, Любовь Тишкова, помощник председателя профкома, были награждены дипломами за I место.

Профгруппа – низовое звено первичной профсоюзной организации, призванное защищать более конкретно и целенаправленно профессиональные и социально-трудовые права и интересы трудящихся. В профсоюзной организации Новотрубного 211 профгрупп, которые возглавляют самые активные работники, которым коллектив выразил доверие.

Традиционный областной конкурс «Лучший профгруппорг», состоящий из нескольких этапов, определил лидера –

им стала Татьяна Высочина, менеджер отдела закупок металла цеха №36/851. Татьяна Викторовна заняла II место и награждена нагрудным знаком «За активную работу в профгруппе». Больше десяти лет назад она вступила в профсоюз. А в прошлом году целеустремлённую, энергичную женщину, которая участвовала в различных корпоративных конкурсах, занималась общественной работой, коллеги выбрали в актив цехкома.

В течение года наша героиня обучалась на курсах профгруппоргов. Затем сдавала экзамены, которые, кстати, принимал председатель областного профсоюзного комитета ГМПР Валерий Кусков. Он отметил отличные знания активистов Новотрубного завода и этот опыт порекомендовал для распространения.

Обретя знания и некую уверенность, Татьяна Высочина решила участвовать в областном конкурсе - подготовила анкету и программу-отчёт. И, как оказалось, не зря - их высоко оценило жюри. И даже отправило работы призёров в Москву, в центральный совет ГМПР.

Собеседница подчеркнула, что её главная задача - рассказывать о важности и нужности профсоюза, помогать коллегам решать различные проблемы.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ИГРАЕМ БЕЗ ПЕРЕРЫВА

В чемпионате России среди команд Суперлиги продолжается двухнедельный перерыв, но хоккейных событий и в эти дни происходит предостаточно.

Сегодня в шведском Сёдерхамне стартует «Турнир четырёх наций». В число запасных сборной России включён и 26-летний полузащитник «Уральского трубника» Д. Сидоров.

С 8 по 10 декабря в шведской Ветланде пройдёт первенство мира среди хоккеистов не старше 21 года. В составе молодёжной сборной России на лёд выйдет защитник нашего клуба Н. Коньков.

Руководство штаба юниорской сборной России (U-19) вызвало на учебно-тренировочный сбор четырёх воспитанников первоуральского хоккея, выступающих за «СКА-Свердловск», фарм-клуб «Уральского трубника»: Н. Топорова, А. Ануфриева, Н. Нелепа и А. Зеленина.

Расширенные списки кандидатов на участие в предстоящих первенствах мира огласили тренеры двух юношеской сборной России (хоккеисты не старше 17 и 15 лет). В список 33-х кандидатов в сборную U-17 вошли хоккеисты ДЮСШ «Уральский трубник» Н. Николаев, Н. Яговцев, Е. Ахманаев, А. Борисов. Членом тренерского штаба является первоуралец Ю. Ахманаев. В число 32-х кандидатов в сборную U-15 включены М. Забродин, В. Федоренко, А. Неустров и А. Пискунов.

Началось первенство Свердловской области среди коллективов физической культуры. Семь команд проведут двухкруговой турнир, встречаясь друг с другом по разу дома и на выезде. В числе его участников значится и «Уральский трубник», за который будут играть, в основном, хоккеисты юношеского возраста. Стартовало Открытое первенство области по хоккею с мячом среди детско-юношеских команд. Нынче оно будет проведено с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов. В этих соревнованиях в шести возрастах выступают в общей сложности сразу семь команд ДЮСШ «Уральский трубник».

БЛАГОДАРНОСТЬ «ДИНУРУ»

Первоуральск стал первым городом, где губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев побывал на праймериз. Наш город стал первой площадкой, куда руководитель области приезжал во время и после выборов. И вот теперь вновь представился важный повод.

Губернатор передал трудовому коллективу Динасового завода «Динуру» Благодарность Президента РФ Владимира Путина. Это очень высокая оценка предприятия и высокая награда.

— Поздравляю вас с этим событием, с этим знаком отличия, полученным за многолетний добросовестный труд, весомый вклад в развитие экономики, укрепление доброй славы Свердловской области — опорного края Державы. В этом году Первоуральскому динасовому заводу исполнилось 85 лет. Если всмотреться в историю предприятия, то все эти годы были наполнены тем особым содержанием, которое вывело «Динуру» в лидеры отрасли, дало самую высокую марку качества продукции предприятия, не имеющей аналогов в России», — сказал Евгений Куйвашев.

Председатель совета директоров АО «Динуру» Ефим Гришпун поблагодарил заводчан за самоотверженный труд, а руководство страны и области — за высокую оценку труда. Он заверил, что награда Президента РФ в надёжных, крепких, мастеровых руках. Об этом двухтысячный коллектив будет напоминать, активно участвуя в программе «Пятилетка развития».

Предприятие, основанное в 1932 году,

производит огнеупорные изделия и материалы для черной и цветной металлургии, машиностроения, промышленности строительных материалов, малой энергетики, автомобилестроения, а также поставляет кремнеземистое сырьё производителем ферросплавов. Является единственным предприятием в России, выпускающим динасовые огнеупоры для коксовых, стекловаренных, электросталеплавильных, мартеновских и доменных печей. Здесь трудится 2,2 тысячи человек. Предприятие реализует социальную политику: поддерживает ветеранов, работающих, развивает социально значимую инфраструктуру, занимается благотворительностью. Общие расходы на социальные программы и благотворительную деятельность в 2017 году составили 204,5 миллиона рублей. Так, в августе 2017 года сдан построенный заводом 75-квартирный жилой дом, где квартиры в аренду и с правом выкупа получили рабочие и специалисты. А с 1990 года предприятием возведено бо-

лее 54 тысячи квадратных метров жилья — это более тысячи квартир. С вводом очередного дома заводская очередь на получение жилья закрыта.

«Высоко ценю позицию акционеров «Динура», поддерживающих все крупные социальные проекты Свердловской области, уделяющих большое внимание принципам социальной ответственности. Именно такие предприятия как Первоуральский динасовый завод — крепкие, сильные, с лидерским характером — являются опорой нашей программы «Пятилетка развития». Ее цель — вывести регион в тройку лидеров, повысить качество жизни уральцев. Чем больше у нас сильных предприятий, тем быстрее и эффективнее мы этой цели достигнем», — отметил Евгений Куйвашев.



ИНТЕРВЬЮ

ВЛАДИМИР ПУТИН НАШЁЛ ОТВЕТ НА «ДЕТСКИЙ» ВОПРОС

Президент РФ Владимир Путин в рамках национальной стратегии действий в интересах детей предложил ввести ряд поддерживающих мер для молодых семей.

Повысят ли рождаемость очередные меры поддержки, на достаточном ли уровне находится детское здравоохранение Первоуральска? Рассказывает главврач ГБУ СО «Городская больница № 1», депутат Первоуральской городской Думы Николай Шайдунов.

— Николай Григорьевич, что вы для себя лично отметили в президентских инициативах?

— Глава государства предложил комплекс мер, которые позволят не допустить снижения численности населения России. Нам необходимо преодолеть демографическую «яму», которая произошла в середине 1990-х годов в связи с проблемами в экономике и социальной сфере. Инициатива президента направлена на стимулирование рождаемости, поддержку семей со скромными доходами, поддержку многодетных семей, создание дополнительных стимулов для рождения второго и третьего ребенка. Честно говоря, я впечатлён размахом решений и объёмами поддержки молодых семей, которые предлагаются.

— На первенца никогда раньше не выплачивали ежемесячное содержание...

— С 1 января 2018 года к материнскому капиталу добавится ещё один вид выплат — пособие на первенца. Выплаты будут ежемесячными до

достижения ребёнком полуторогодовалого возраста. В среднем размер пособия в 2018 году составит более десяти с половиной тысяч рублей. Выплата будет предоставляться семьям со среднедушевым доходом, не превышающим полуторную величину прожиточного минимума трудоспособного населения. То есть, малообеспеченным семьям.

Кроме того, действие программы материнского капитала продлено до 31 декабря 2021 года. Теперь материнский капитал можно ещё использовать на оплату услуг по уходу и присмотру за ребёнком, начиная с двухмесячного возраста. Мама сможет пойти работать или учиться.

— Для молодых семей и семей с детьми важен жилищный вопрос.

— Для этого создаётся специальная программа ипотечного кредитования. Ею могут воспользоваться семьи, в которых с 1 января 2018 года родится второй или третий ребёнок.

Покупая жильё на первичном рынке семьи могут рассчитывать на субсидирование государством процентной ставки. При ставке 10,5 процента семья выплачивает по кредиту всего 6 процентов, остальное гасит государство.

Прорывные решения, на мой взгляд. Они дают импульс демографическим процессам, делают материнство привлекательным, если можно так выразиться.



— В Первоуральске есть программы поддержки рождаемости, молодых семей?

— Для нас этот вопрос — в числе важных. Рождаемость — один из показателей развития территории. Но она прямо связана с решением жилищного вопроса. Развиваем это направление за счёт участия Первоуральска в различных региональных и федеральных программах. На днях, например, шесть семей получили сертификаты на социальные выплаты по улучшению жилищных условий по региональной программе. Там есть и доля муниципального бюджета. Выплаты составляют до 20 процентов стоимости приобретаемого жилья.

В ноябре девять молодых семей получили сертификаты, почти по полтора миллиона рублей. На эту программу в 2017 году направлено 13,5 миллиона рублей, 10 миллионов — из бюджета Первоуральска.

Востребованность в жильё будет

двигать сферу строительства, развивать её. У нас 6000 семей использовали материнский капитал на покупку жилья. Все эти меры положительно сказываются на статистике рождаемости. Ежемесячно в нашем перинатальном центре появляется на свет более 200 детей. За последний год рождаемость в городе выросла на 10 процентов.

— Каков уровень детского здравоохранения в Первоуральске?

— Уровень детской медицины в городском округе достойный, в области считается показательным. Первоуральск в этом отношении, наверное, самый или один из самых передовых муниципалитетов в регионе. У нас за последние несколько лет нет ни одного случая материнской смертности, низкий показатель младенческой смертности, высокая укомплектованность врачами и средним медицинским персоналом, хорошая материальная база.

Осенью сдали обновлённую детскую поликлинику № 2 на улице Строителей, 24а. Во дворе по программе «100 тысяч в каждый округ» установили большую игровую площадку. Внутри всё оборудовали так, чтобы дети не испытывали неудобств при посещении врачей. Продумано всё: от цвета стен в коридорах и кабинетах до мебели и зон отдыха.

— Что с ремонтом основной поликлиники на улице Гагарина, 38а?

— До конца года планируем завершить реконструкцию первого этажа. Это региональный пилотный проект программы «Бережливая поликлиника». Ремонт ещё идёт, а жела-

ющих посмотреть, какой она будет, уже много: главы других городов, главные врачи ЛПУ области. Наши медицинские учреждения — лучшие в регионе, поэтому и здесь постарались соответствовать заявленному уровню.

За последние два года в Первоуральске для детского здравоохранения сделано больше, чем за все предыдущие годы. Отремонтировали кровлю 5-этажного здания стационара. Полностью заменили теплоотрастасу детской больницы, провели реконструкцию инфекционного корпуса. Все объекты финансируются из бюджета области. Это свидетельствует о том, что областные власти объективно оценивают значение города в экономике региона, поощряют его стремление к высоким стандартам жизни.

— Президент предложил направлять из федерального бюджета в регионы ещё по 10 миллиардов рублей в год на ремонт и реконструкцию детских поликлиник и приобретение оборудования...

— Это здорово, медицинское оборудование очень дорогое, а средств в регионах на это не хватает. Техника довольно быстро устаревает, требует ремонта. Сюда и нужно вкладывать средства. Будет новейшее оборудование — и всё здравоохранение подтянется под высокие параметры. В Первоуральске именно за счёт этого мы вышли на высокий уровень медицинских услуг. Новые инициативы федерального центра помогут поднять эту планку ещё выше.

НИКОГДА НЕ ТЕРЯТЬ ОПТИМИЗМА

Дожить до 95-летнего возраста и при этом сохранить бодрость духа, энергию, активность – дорогого стоит.

Если учесть, что Лукерья Павловна Скорочкина прошла всю Великую Отечественную войну и более 30 лет проработала на Новотрубном заводе, то остаётся только удивляться жизненным силам этой замечательной женщины.

Бойкая, принципиальная, бесстрашная из деревни Макарово (под Билимбаем) Лукерья в 19 лет ушла на фронт в начале войны. Сколько трудностей и невзгод пережила за пять лет, не передать словами. После Победы вернулась в Первоуральск и поступила на Новотрубный завод, в трубопрокатный цех № 1 контролёром отделом технического контроля. Там она проработала до 1954 года, а с пуском цеха № 5 её, как лучшего специалиста, пригласили работать туда.

Выйдя на пенсию в начале 80-х, женщина не прекратила бурную общественную работу. Она участвовала в многочисленных мероприятиях совета ветеранов ПНТЗ. По словам Лукерьи Павловны, секрет её здоровья и долголетия состоит в том, что сохраняет оптимизм даже в самых сложных ситуациях. А уж их у неё в жизни было великое множество.

Юбилейша 6 декабря в ожидании гостей накрыла стол. В этот день её пришли поздравить с подарками представители администрации города. Заместитель председателя совета ветеранов ПНТЗ Анатолий Степанович Емлин принёс пироги, где крупно выведена солидная цифра «95». Пришли поздравить именинницу с цветами председатель цехового ветеранского совета Нина Мефодьевна Скорынина и бывшие



Заместитель главы администрации Александр Анциферов, юбилярша и заместитель председателя совета ветеранов ПНТЗ Анатолий Емлин (слева направо)

коллеги. В тёплой, душевной обстановке гости разговаривали о жизни, вспоминали значимые, яркие моменты, рассматривали фотографии и пили чай.

Примером в жизни Лукерьи Павловны стала не только для коллег. Женщина поставила на ноги сына и дочь, помогает воспитывать внуков и правнуков. Её сын Николай

Скорочкин пошёл по стопам мамы, он тоже всю жизнь проработал на Новотрубном заводе. Представители ПНТЗ никогда не забывают эту семью, приглашают на все торжественные мероприятия, на выставки и концерты и почти никогда не получают отказа от ветерана. Даже в 95 лет Лукерья Павловна всегда в центре внимания.

НАГРАДА

ЦЕЛЕУСТРЕМЛЁННОСТЬ ПОМНОЖЕННАЯ НА ОПЫТ

Одиннадцать сотрудников ПНТЗ по указу Президента России Владимира Путина за большой вклад в развитие металлургической промышленности и многолетнюю добросовестную работу были награждены медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Продолжаем рассказывать об этих замечательных тружениках, эффективная деятельность которых направлена на развитие предприятия.

Заместитель начальника трубопрокатного цеха № 9 Людмила Юрьевна Фильченкова ценит в людях профессионализм. Ей нравится, когда коллеги болеют душой за производство, когда горят глаза, есть заинтересованность, мотивация. Очень здорово, когда формируется такая команда единомышленников. И в этом смысле нашей героине повезло. Ведь один человек, даже самый толковый, в поле не воин. Впрочем, всё по порядку.

Людмила в 1983 году окончила УПИ по специальности «Металлургия и технология сварочного производства» с квалификацией инженер-металлург. По распределению трудилась на Новосибирском заводе точного машиностроения инженером-технологом. А с 1988 года она поступила на Первоуральский новотрубный завод, в трубопрокатный цех № 1 техником по подготовке производства, затем инженером по автоматизированным системам управления производством. Через три года была переведена в трубопрокатный цех № 14 оператором ЭВМ, после стала контролёром в планово-диспетчерском бюро (ПДБ). Надо сказать, что за короткий промежуток времени в цехе № 14 она зарекомендовала себя грамотным, ответственным и добросовестным работником и уже в



Людмила Фильченкова с коллегами

1997 году стала инженером по подготовке производства в ПДБ цеха № 14. С декабря 1999 была назначена заместителем начальника цеха по планированию производства и возглавила ПДБ.

Процесс планирования и знания в области технологии производства труб помогли освоить начальнику цеха № 14 Евгений Александрович Рясосов и его заместитель по технологии Владимир Павлович Картавенко. Людмила Юрьевна оказалась способной ученицей, быстро всё схватывала, кроме того, отличалась сильным характером, настойчивостью, целеустремлённостью. Коллектив цеха под её руководством в области производства успешно решал поставленные задачи, справлялся с плановым заданием, причём, на сто процентов с закрытием заказов, неоднократно становился лидером заводского соревнования. Л.Ю. Фильченкова требовательна к себе и подчинённым. Но серьёзно спрашивает, а порой наказывает только за дело, поэтому к её мнению прислушиваются коллеги.

В сентябре 2008 года в цехе № 9 было решено сменить руководство. Тогда заместителем начальника цеха Вадима Валерьевича Трифонова была назначена Людмила Юрьевна. Благодаря хорошему знанию принципов организации и уп-

равления производством в рыночной экономике и высокой работоспособности она быстро вникла в особенности работы. Эффективно совершенствуя организацию производства и труда на участках цеха, внедрила методы рационального использования оборудования. Людмила Юрьевна сделала более конкретную работу ПДБ, улучшила контроль за движением металла, учла постоянно растущие требования потребителей (дополнительная маркировка, ужесточение требований по геометрии, внутренней и наружной поверхности труб), расширила сортамент производимых труб. Все эти требования выполнить было непросто, приходилось искать пути, порой нестандартные.

За время работы в ПДБ наша героиня обучила более 10 молодых специалистов, большинство из которых продолжают работать в цехах и составляют гордость коллектива.

Л.Ю. Фильченкова исполнительный, ответственный, неравнодушный человек, в сложной ситуации всегда поможет, подставит плечо. Безусловно, есть и её заслуга в том, что за последние три года уменьшилась текучесть кадров, увеличилась производительность труда большого производственного коллектива.

НОВОСТИ

ЗА ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Заслуги Новотрубного завода в области охраны окружающей среды отмечены Всероссийским обществом охраны природы.

Благодарность за реализацию мероприятий в рамках Года экологии и расширение сети мониторинга атмосферы на территории городского округа Первоуральск вручил заместитель председателя Свердловского областного отделения общественной организации, член общественного совета министерства природных ресурсов Владимир Плюссин.

– Приняли решение максимально объективно оценить деятельность в области охраны окружающей среды наиболее значимых организаций Свердловской области. Надо сказать, что ПНТЗ второй год входит в тройку экологически ответственных предприятий. Оценивали претендентов по большому количеству показателей, в том числе объёму выбросов и сбросов, уровню образования отходов, капитальных вложений. ПНТЗ держит планку, – отметил Владимир Плюссин.

В этом году завод установил стационарный пост мониторинга загрязнений атмосферного воздуха. Современное оборудование автоматически производит заборы проб в круглосуточном режиме. Инвестиции в проект составили около 6 миллионов рублей. Действует долгосрочная программа мероприятий по снижению воздействия на окружающую среду, предусматривающая комплексные меры по реализации природоохранных проектов до 2025 года. Новотрубный завод входит в список 100 лучших экологически ответственных организаций России. Также предприятие удостоено «Золотой ветви планеты» организации «Глобел-Интернешнл Россия».

ФОРМА ДЛЯ ФУТБОЛИСТОВ

Профессиональную амуницию получили ребята из дворового клуба «Вереск».

Новую форму депутаты подарили ребятам прямо перед началом товарищеского матча с командой из Билимбаев. На поле юные футболисты вышли в обновке. Отмечают не только единый цвет футболок и шорт, но и нанесенное на форму название – команду теперь видно сразу. Тренер обратил внимание на специальные гетры с защитными вставками. Теперь травм у ребят будет меньше:

– Большое спасибо Новотрубному заводу, депутатам партии «Единая Россия» за неоценимую помощь – не каждый родитель может себе позволить приобрести профессиональную экипировку, – отметил Вячеслав Волегов, педагог дворового клуба «Вереск».

Новая форма для ребят – еще один шаг в развитии спорта, отмечает депутат фракции партии «Единая Россия» в Первоуральской городской Думе Александр Гильденмайстер:

– Спорт на селе – важное направление развития территорий. Пока спортивных объектов в посёлках не так много, и каждое начинание надо поддерживать. У футболистов «Вереска» есть возможность порадовать новыми достижениями. В декабре в Первоуральске стартует чемпионат города по мини-футболу.

Приобрести форму молодым футболистам помог Первоуральский новотрубный завод.

– ПНТЗ всегда поддерживает здоровый образ жизни, развитие спорта. Сегодня у ребят появилась новая форма, они тренируются на спортивном объекте ПНТЗ. Я уверен, традиция будет продолжена, а наши юные спортсмены порадуят нас своими достижениями в спорте, – подчеркнул депутат «Единой России» Станислав Ведерников.

РОЖДЕСТВЕНСКАЯ СКАЗКА

В музее истории Новотрубного завода открылась предновогодняя экспозиция в рамках традиционного художественного проекта «Рождественская сказка».

Накануне любимых зимних праздников участники выставки порадуят первоуральцев ярким «конфетти» из предметов декоративно-прикладного искусства и живописи. Посетители смогут увидеть художественные полотна Феликса Исламгалиева, Владимира Кузнецова, Анатолия Лимонова. В своих картинах мастера отразили как значимые события уходящего года, так и наши заветные желания, которые обязательно исполнятся в наступающем Году Желтой Собаки. Волшебной атмосферой рождественского чуда наполнены работы из стекла, бисера, папье-маше, кружев, текстильных материалов и керамики.

«Рождественская сказка» непременно зажжет в ваших сердцах разноцветный фейерверк праздничного настроения. Выставка будет работать до конца 2017 года. Вход свободный.

ЭКО-ПОДАРКИ – ЛУЧШАЯ ЗАБОТА О БЛИЗКИХ!

Дарить подарки – одно из самых приятных занятий в жизни, это всегда предвкушение чего-то особенного и радостного. А уж подарить что-то уникальное, ценное, что принесёт здоровье и красоту родным и близким – вдвойне приятно! Недаром в России и во всём мире набирает популярность тренд эко-подарков, ведь красота и польза для человека и природы – это мощнейшее сочетание!

Воспользуйтесь нашими подсказками и подарите то, что не просто порадует и приятно удивит ваших близких, но ещё и принесёт неоценимую пользу – наполнит энергией и силами, уравновесит и настроит на позитивный лад, а милых женщин сделает ещё прекраснее!

ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ

Искренним проявлением заботы и пожелания здоровья своим близким станут подарочные наборы со сладкими и полезными гостинцами. Волшебные дары природы – иван-чай, мёд,

орешки – это сила, здоровье и долголетие! Гранулированный иван-чай очень похожий на чёрный цейлонский, а по вкусу и аромату превосходящий хорошие сорта крупнолистового чая – наполнит умиротворением и укрепит иммунитет. Варенье из сосновых шишек и земляничное варенье – настоящие диковинки и кладёз витаминов! Кедровая жимка (жмых кедрового ореха) – невероятно вкусная и полезная! Детям она полезна для полноценного развития и активного роста, а взрослым поможет восполнить силы и выдержать стрессовые и физические нагрузки. Сладкие гостинцы – вкуснейший шоколад, фруктовая пастила, цукаты – порадуют вдвойне благодаря полностью натуральным ингредиентам. Конечно же, ценнейшее лакомство – русский северный мёд – станет великолепным подарком! Такие подарки понравятся наверняка каждому, подарят минуты радости и наслаждения и зарядят позитивной энергией на каждый день нового года!

ДЛЯ МИЛЫХ ЖЕНЩИН

Для прекрасных женщин у нас есть роскошные комплекты косметики. Особенность их в том, что в них собраны средства дополнительного ухода, которые подойдут каждой женщине! Абсолютно натуральная косметика, созданная на основе дикоросов заповедных мест Алтая и Урала, бережно позаботится о красоте, зарядит энергией чистоты самой природы! Великолепным подарком станет средство ухода за ресницами и бровями – активатор роста на основе кедрового масла с деревянного пресса, живицы и других масел. Целебная действенная маска для волос «Сила кедра» порадует каждую женщину, ведь благодаря маске волосы становятся сильными от корней до кончиков, густыми и красивыми! А масло вечернее после

душа «Гармония» с кедровым маслом бережно напитает кожу и наполнит её силами, придаст ей нежность и бархатистость. Природная абсолютно натуральная косметика для лица и тела станет чудесным подарком для женщин, заботящихся о сохранении своей природной красоты!

А ЧТО МУЖЧИНАМ?

Мужчину можно удивить необыкновенным чаем с Сааган-дайлей! Выпив его, человек ощущает прилив сил и бодрости. Считается, что тонизирующее действие этого растения сильнее, чем у Золотого корня и Жень-шеня. Также для снятия усталости, переутомления, для повышения работоспособности и выносливости есть уникальные живые витамины на травах и медовые бальзамы «Егерь» и «Сударь». А также не стоит забывать о натуральных косметических средствах для мужчин. Например, уникальное рукотворное оливковое мыло «Цирюльник» заменит пену и бальзам для бритья, порадует мужчину комфортным бритьём и бережно позаботится о чувствительной коже.

ДЛЯ ДОМА

Изысканным и уютным подарком станут необычные аромалампы в виде камина или домика с мерцающими окошками вместе с ароматизирующими свечами и эфирными маслами они создадут в доме особую атмосферу праздника, отдыха, гармонии! Для ищущих что-то особенное есть удивительные кедровые и можжевельниковые подушечки из Сибири. Храня силу сибирских лесов, кедровые подушки обладают целительскими свойствами: помогают снять боль, усталость, справиться со стрессами, помогают обрести душевную гармонию и здоровый сон! Такие необычные подарки послужат мягким и заботливым напоминанием о том, что иногда необходимо поставить жизнь на паузу и просто посвятить время себе.

Эко-подарки созданы на основе волшебного сочетания силы природы Урала и Сибири и заботы мастеров, которые вкладывают частичку своей души в каждое творение. Каждый подарок несёт в себе энергию здоровья и капельку волшебства! Дарите свою любовь и искреннюю заботу своим близким и любимым, друзьям, коллегам! Дарите уникальные эко-подарки – дарите путь к счастью и долголетию!

Выбирайте полезные и оригинальные подарки в магазине «Медведь», Первоуральск, проспект Ильича, 14.

НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВЕННЫМ СРЕДСТВОМ

10, 11, 12 ДЕКАБРЯ
(ВС. ПН. ВТ.)

ТРЦ СТРОИТЕЛЬ (пр. Ильича, 31)
с 10 до 19 час.

МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА

ШУБЫ
Ставропольский край

МУТОН за полцены
НОРКА
ЕНОТ
ХОНОРИК
СУРОК
НУТРИЯ
БОБЕР

РАССРОЧКА КРЕДИТ
ОТП-БАНК (без первого взноса)
наличный/безналичный расчет

КРЕДИТ

Сам себе Дед Мороз!

Без справок

(3439) 620-100 | Первоуральск | Чкалова, 48

Кредит «Доступный» предоставляется физическим лицам, соответствующим требованиям, установленным отдельным распорядительным документом Банка. На основании имеющейся в Банке информации о Заемщике, в соответствии с применяемой Методикой расчета лимита предварительно устанавливается максимально возможная сумма кредита и процентная ставка по кредиту; сумма от 50 000 до 300 000 руб. - ставка от 19% до 25,5 %, сумма от 300 001 до 600 000 руб. - ставка от 18% до 22%. Кредит выдается по усмотрению банка сроком на 36, 60, 84 месяцев, заемщикам в возрасте от 21 года до 75 лет с постоянной регистрацией и местом работы (не менее 6 месяцев на последнем месте работы) в регионе присутствия АО «ВУЗ-банк». Подробную информацию об условиях предоставления продуктов банка и тарифов можно получить в отделениях банка и на сайте vuzbank.ru. Условия действительны на 01.12.2017 г. Реклама АО «ВУЗ-банк». Лицензия ЦБ РФ №1557 от 22.06.2016 г.

ВУЗ-БАНК
Смотрим иначе

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 07.12.2017г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2746. Тираж 2940. Цена свободная.

© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ВНИМАНИЕ!

ОПЕРАЦИЯ «ГОРКА»

В городе стартовало профилактическое мероприятие «Горка».

В Первоуральске за 10 месяцев произошло пять ДТП, в этих дорожно-транспортных происшествиях 9 детей получили травмы.

Ежегодно в зимний период увеличивается число дорожных происшествий из-за скатывания детей с горок на проезжую часть. В связи с этим ежегодно в Первоуральске проводится профилактика. В этом году к проведению мероприятия традиционно привлечены комплексные силы полиции, управление образования, общественные организации.

При выявлении опасных горок, наледей и скатов, выходящих на проезжую часть, сообщайте по телефонам: 64-82-21, 102.